

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币跑路，以及比特币跑路平台的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [500亿的钱宝跑路了，1.7万亿的比特币会是下一个吗？](#)
2. [比特币会归零吗？](#)
3. [比特币全线崩盘，会对生活有影响吗？](#)
4. [比特币重跌12%后暴力反弹，背后什么因素推动？](#)

500亿的钱宝跑路了，1.7万亿的比特币会是下一个吗？

比特币不会跑路但是现在比特币高估了当所有人都讨论比特币的时候就是高估了巴菲特的看法没错当商人在用比特币发工资的时候就已经动了各个国家货币的利益这是几乎不可能被允许发生的所以比特币只能被允许宽幅度震荡而不会炒的过高

比特币会归零吗？

直奔主题，不会。

很多人认为比特币只是个庞氏骗局，没有任何价值，如果你前几年这么和我说，我可能会信，甚至于不会踏入币圈。但是时至今日，我们可以发现，比特币的普及速度其实已经超出了预期，很多大城市都开始拥有了比特币的ATM，在支付上也拥有了越来越多的应用，星巴克前段时间不就已经宣布允诺今年可以使用比特币购买咖啡么？

但在前几年，比特币是什么？是一堆信徒堆积起来的信仰，是暗网中洗钱的工具，这些在人们心理就是一个虚无缥缈的理想产物。然而从中本聪挖到的第一枚到2017年底将近19000美元的高度，这真的是一个空气币应该有的表现吗？

其实不然，我们现在很多人都只谈区块链，不谈虚拟货币，但你一定要记清楚一个事实：是因为有了比特币，人们才注意到了区块链这门技术，比特币是区块链技术的第一个应用，然时至今日，比特币也是区块链技术最成功的应用。在我们大力提倡区块链技术的时候，你能说比特币毫无价值吗？并不能

比特币的地位可以用现实世界当中的黄金来类比，但我并没有将两者划为同等的意思，当时的货币体系是围绕黄金来建立，而美元又与黄金挂钩，便有了布雷顿森林体系。而在币圈，比特币就是这个体系的核心和标杆，替代者也还没有出现的苗头

，那么答案显而易见了，只要有币圈，比特币就不会消失，那币圈会消失吗？无论你有多反感它，事实就在那，即使是在熊市，它依旧再以别的方式扩张，更有越来越规范的迹象。

综上。

比特币全线崩盘，会对生活有影响吗？

感谢邀请，比特币崩盘归零对你的生活影响取决于你投资比特币的钱数，以及你是否是闲钱投资。

单从比特币全面崩盘来讲，对其他人的生活是不会产生任何影响，数字货币市场目前只有几千亿美元而已，而且大多都是虚的，真正有看头的也不到4000多亿美元。

如果比特币全线崩盘，那么作为数字货币市场图腾数字货币市场必然也全线崩盘。虽然这是一个小众化的市场，但是参与的人数也不小，国内自从去年9月4号之后就有很大一部分人退出了这个市场，反而是日本，韩国和美国为首的炒币人数都在不断增加。

在去年9月4号之前，比特币分为内盘和外盘内盘砸外盘拉，将很大一部分的比特币数量和算力都移去了国外。国内目前保守来讲玩虚拟货币的人数并不是很多，崩盘也造不成金融震荡。

比特币重跌12%后暴力反弹，背后什么因素推动？

即使跌了这么多，也比矿潮前高出不少，而且美国佬十几甚至几十亿的量化宽松，又因为全球疫情实体经济没什么可投资的，手里有钱了大家都投入了资本市场，美股，美国房价，比特币等等都一片繁荣。可以说不光是比特币，包括显卡，芯片等行业，都被美国狠割了一波韭菜。

所以我个人觉得在美联储宣布加息前，比特币不会有太大的跌幅，又有马斯克这货操纵市场，真正的矿难不会这么快。什么时候美联储有加息缩表的意思传出来，那才是真正矿难的时候。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币跑路和比特币跑路平台问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！